

РЕБЕНОК И УЛИЦА: инструкция по применению

Родители, Внимание!

Нередки ситуации, когда родители, сами того не подозревая, провоцируют преступников совершать противоправные действия по отношению к их ребенку. Хорошенько подумайте, прежде чем отпустить малыша гулять в дорогой вещи или украшениях. Ведь можно можно одеть и в более дешевую одежду, а стеклянные побрякушки для девочки гораздо предпочтительнее, нежели золотые. Такими простыми мерами вы убережете ребенка от возможного нападения. Из тех же соображений не стоит давать детям и **мобильный телефон**.

В критической ситуации он вряд ли выручит, а привлечь нездоровое внимание старших детей или подростков может.

Лучше держите мобильный всегда при себе, а сына или дочку снабдите телефонными карточками, чтобы они в случае необходимости могли позвонить Вам из автомата. Еще одна типичная ошибка родителей заключается в том, что они **дают малышу ключи от квартиры, и при этом вешают их на шею ребенка или же кладут в карман**. Для опытного преступника весьма просто отследить такого самостоятельного малыша.

Объясните ребенку, что никто из посторонних, даже приятели, не должны знать, о том, что он носит ключи с собой. И еще. Трудно требовать от малыша соблюдения правил дорожного движения или каких-либо других правил, если мама сама в спешке перебегает улицу на красный свет и никогда не смотрит в глазок, открывая дверь.

Помните - дети во всем копируют взрослых!

Детская безопасность начинается с нас самих: с нашего здравомыслия, положительного примера и нашей способности предвидеть поступки ребенка. И, конечно, с нашей безусловной и искренней родительской любви!

